

# 我市一爱心企业为执勤交警送清凉



6月2日上午，我市一企业向中心城区执勤交警送去100把户外遮阳伞、300件矿泉水，表达爱心。

该企业负责人说：“炎炎夏日，交警为了给我们营造一个安全、有序的出行环境，十分辛苦。我们希望能尽自己绵薄之力，表达对执勤交警的敬意和感激之情。”

执勤交警纷纷表示，一定不辜负社会各界的关爱，会把社会关怀化作工作的动力，牢记使命，恪尽职守，全力以赴为广大群众创造一个安全、畅通、和谐的交通环境，为市民出行保驾护航，以实际行动回报社会。

见习记者 孙靖 摄



## 周口市直幼儿园做好开园准备工作

近日，周口市直幼儿园的老师们积极做好开园前的各项准备工作。

该幼儿园老师们进行全方位校园清洁、消毒防疫，努力营造一个干净舒适的校园环境。

记者 孙安平 摄

## 塔吊工人高空突然昏迷 医院消防联合施救

□记者 普淑娟

本报讯 近日，中心城区某小区工地上发生了惊心动魄的一幕，一名工人在塔吊上突然昏迷。周口市第六人民医院在接到报警电话后，第一时间出动急救团队赶往事发地点。

据了解，由消防队员爬上塔吊将患者转移到地面，医护人员立即对患者进行抢救。

在治疗后，该患者逐渐恢复意识，医护人员判断该患者疑似脑出血，遂前往周口市第六人民医院进行检查。目前，患者正在康复治疗中。

## 马蜂聚集三轮车内 救援人员紧急灭杀

□记者 王凯

本报讯 6月1日11时许，周口市消防救援支队川汇区大队接到指挥中心调度称，文昌大道与中原路交叉口一三轮车内聚集大量马蜂，建设大道中队立即出动3辆消防车，15名救援人员前往处置。

救援人员到达现场后发现，一群马蜂聚集在一辆三轮车的后座处，由于三轮车在人行道附近，威胁过往市民的人身安全。救援人员立即扩大警戒范围，严防行人靠近。随后，一名救援人员利用杀虫剂进行灭杀。经过两分多钟的灭杀，成功将蜂群驱散。

## 机器“咬手”事件频发 市民操作设备应绷紧安全弦

□记者 王凯

本报讯 6月1日16时许，扶沟县吕潭乡张营村一男子在干农活时，右手被小麦输送管死死“咬住”。而5月30日，在市城乡一体化示范区，一位女士在使用面条机时，手部被卡在机器内，手掌严重受伤。两起事故都为当事人带来了极大的痛苦，消防部门提醒广大市民，在操作机械设备时一定要绷紧安全这根弦。

据介绍，6月1日16时许，扶沟县消防救援大队指挥中心接到群众报警称，一男子在干农活时右手被小麦输送管卡住。到达现场后，现场指挥员当即下令利用破拆工具对小麦输送管进

行切割破拆。为避免切割温度过高给被困人员手部造成二次伤害，救援人员在切割的同时不断洒水降温。20分钟后，该男子右手被取出并送往医院救治。

5月30日晚上，市城乡一体化示范区消防救援大队接到指挥中心调度称，周口师范学院西门一小吃店内，一女子的手被卡在面条机内。市城乡一体化示范区消防救援大队接到命令后，立即出动3辆消防车，15名救援队员赶赴现场。

经了解，该女子在操作压面机时，不慎将左手卡在压面机内。到达现场后，救援人员立即用双轮异向切割机对压面机进行切割。5分钟后，该女子手掌被取出。